Контрольный срез по математике в 6 классах
Вариант 1

1. Найдите значение выражения:

А).   (3,2 + 8,4) : 1,6 * 0,04

Б).   (2 4/5 + 4 2/3) * 3 ¾ : 7 1/5

2.  Решите задачу:

Для составления цветочной композиции Настя купила X  роз по цене 60руб. за штуку, 7 хризантем по цене Yруб. за штуку и одну ветку папоротника за 15руб. Составьте выражение для вычисления стоимости покупки и найдите его значение при X=8, Y=35.
3. Решите задачу:

Какую наибольшую скорость может развивать черный стриж, если 9/10 от 40 км/ч составляет 1/5 этой скорости? 
4. Решите задачу:

В книге три повести. Первая повесть занимает в 2 раза меньше странице, чем вторая, а третья повесть на 5 страниц больше, чем первая и вторая вместе. Сколько страниц занимает каждая повесть, если всего в книге 215 страниц?
Вариант 2

1. Найдите значение выражения:

А).   (7,6 – 2,16) * 3,5 : 0,04

Б).   (4 2/3 – 3/7) * 2 5/8 : 9 8/9
2. Решите задачу:
На рынке купили 3 кг клубники по цене A рублей за килограмм, B кг черешни по цене 85 рублей за килограмм и овощей на 147 рублей. Составьте выражение для вычисления стоимости покупки и найдите его значение при А=70, В=2.
3. Решите задачу:

Сколько минут гулял Петя, если 4/5 от 25 минут составляет 1/6 продолжительности его прогулки?

4. Решите задачу:

В трех ящиках 161 кг яблок. В первом ящике в 3 раза больше яблок, чем во втором, а в третьем – на 46 кг больше, чем во втором. Сколько килограммов яблок в каждом ящике?
